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宮代町立学校給食運営審議会 第 1 回会議録

開 催 日 時 平成 28 年 3 月 17 日 木

午前 11 時～12 時

会場 宮代町立給食センター

会議室

委員出席状況

氏 名 出欠 氏名 出欠 氏名 出欠

1 鈴木 仁志 欠席 6 出棚 興和 出席 11 下川 孝広 欠席

2 平山 隆志 出席 7 相良三喜男 欠席 12 小島 久和 出席

3 高橋 晴子 出席 8 毛塚 悟 出席 13 瀬田 浩 出席

4 中村 里美 出席 9 白石 薫 出席 14 宮野 紀子 出席

5 吉田シゲ子 出席 10 大塚 健嗣 出席 15 中野 恵子 出席

事務局

教育長 吉羽秀男 ／ 指導主事 小山 裕之

栄養教諭 島村富士子 ／ 栄養技師 安藤由紀子 ／ 教育総務・所長 井上正己

会議次第

１．開 会

２．あいさつ

３．議 題

（１）平成２７年度 給食事業評価について

（２）平成２７年度の各校喫食率について

（３）給食食器破損状況について

（４）地場産食材の活用状況について

（５）平成２８年度 給食年間計画について

（６）平成２８年度 学校給食指導の手引きについて

４．そ の 他

５．閉 会
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１．開 会

○事務局（井上室長） 皆様、こんにちは。本日はお忙しい中お集まりいただきありがとうございまし

た。定刻となりましたので、平成２８年度第１回宮代町学校給食運営審議会を開催します。

はじめに、宮代町教育委員会吉羽教育長からごあいさつを申し上げます。

２．あ い さ つ

○吉羽教育長 たいへん暖かくなりました。町の花であるハクモクレンも一気に満開となるのではない

でしょうか。１５日は中学校の卒業式が、厳粛かつ感動のうちに終えました。先生方にはご準備等あり

がとうございました。現在は小学校が卒業式に向けて準備中のことと思います。

また、審議会委員の皆様におかれてはお忙しい中ご参集いただきありがとうございます。

今年度も無事に給食運営を進めていただいています。「何もない事」が一番でございますが、食であり

ますので子供たちの健康に最大限配慮しています。これもこの審議会を通してご審議いただき、年間運

用した結果であると思います。ありがとうございます。

また、本日の資料では喫食率も高くなっています。これも各校の取り組みや指導、給食センターでの様々

な工夫の賜物かと思います。大変感謝申し上げます。一点、食器の破損については、高価な食器であり

ますので引き続き配慮をお願いしたいと思います。

本日は今年度の事業評価の他、喫食率、平成２８年度の計画等の審議となります。

よろしくお願いいたします。

○事務局（井上室長） それでは議事に入ります。瀬田会長に進行をお願いいたします。

３．議 事

○瀬田会長 （１）「平成２７年度給食事業評価」についてお願いします。

○事務局（井上給食センター所長）

（資料「（１）平成２７年度給食事業評価」に従い説明）

○瀬田会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。

○白石委員 ７、８ページ「試食会」について、東小学校でも実施していますので追加をお願いします。

○事務局（井上給食センター所長） 承知しました。

○小島委員 「給食研究委員会」において、食事マナーについて話題に上ることはありましたか。
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○事務局（井上給食センター所長） 「食べ方」について、話題に上がったことはなかったと思います。

気になる点があるようでしたら、本日伺えればと思います。

○小島委員 「はし」の持ち方です。家庭でのしつけかと思いますが、一生懸命作っていただいたもの

は、美しく食べて欲しいと考えています。給食センターの所掌ではないかもしれませんが…。

○瀬田会長 他にいかがでしょうか。

○出棚委員 資料７ページ「アレルギー対応」について、対象児童生徒は増加傾向でしょうか。

○島村栄養教諭 今年度は小学校５０名、中学校１９名、来年度は現在のところ小学校５５名、中学校

１６名の見込みです。

○出棚委員 「異物混入」の具体について教えてください。

○事務局（井上給食センター所長） 今年度の例としては、炊飯時に破片が混入したケース、清掃後に

ボルトのようなものが入ったケースが報告されています。いずれも原因が特定できていますので早急に

対応し、今後とも注意したいと思います。

○毛塚委員 「地場食材活用」「郷土料理」について、「しもつかれ」は年々工夫、改善されて食べや

すくなっていると思います。

○白石委員 「ハッピー人参」を食べられた児童を校内放送で知らせています。盛り上がりますので、

今後も続けてください。

○島村栄養教諭 昨日は「肉じゃが」の中に花形の人参を１クラス２個入れました。また、調理員さん

の計らいでハート型の人参を各校３個くらい入れたそうです。当たった人はもっとラッキーですね。

○毛塚委員 「ハンバーグ」も手づくりで美味しくてありがたいですね。

○瀬田会長 他にいかがでしょうか。

○吉田委員 学校で会議があった際に「ハンバーグ」の献立にあたり大変美味しくいただきました。ま

た、野菜が大変たくさん入っていて良いですね。

「地場産食材」が、供給側の事情もあると思いますが増やす工夫はされていますか。

○事務局（井上給食センター所長） 今年度使用割合が減少している理由としてはマッチング、供給側
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と給食予定とのタイミングが合わなかったり、天候によるものが原因です。地場産食材は「新しい村」

を介して供給を受けていますので、対策として「新しい村」「センター」「教育委員会」との間で調整

の場を設けています。

○吉田委員 「新しい村」には季節により異なる野菜が並びます。献立も季節に合わせられたら良いと

思います。

○事務局（井上給食センター所長） はい。また、生産者を対象とした給食試食会などを通じて意識付

けをすることも検討したいと思います。

○瀬田会長 他にいかがでしょうか。

（意見、質問なし）

ないようですので、（２）各校喫食率をお願いします。

○島村栄養教諭、安藤栄養技師

（資料「（２）各校喫食率」に従い説明）

○瀬田会長 ご質問等ございますか。

（意見、質問なし）

○瀬田会長 では続いて「（３）給食食器破損状況」についてお願いします。

○事務局（井上給食センター所長）

（資料「（３）給食食器破損状況について」に従い説明）

○瀬田会長 ご質問等ございますか。

（意見、質問なし）

○瀬田会長 では続いて「（４）地場産食材の活用状況」についてお願いします。

○事務局（井上給食センター所長）

（資料「（４）地場産食材の活用状況」に従い説明）

○瀬田会長 ご質問等ございますか。

（意見、質問なし）
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○瀬田会長 では続いて「（５）平成２８年度給食年間計画」についてお願いします。

○事務局（井上給食センター所長）

（資料「（５）平成２８年度給食年間計画」に従い説明）

○瀬田会長 ご質問等ございますか。

（意見、質問なし）

○瀬田会長 では続いて「（６）平成２８年度学校給食指導の手引き」についてお願いします。

○事務局（井上給食センター所長）

（資料「（６）平成２８年度学校給食指導の手引き」に従い説明）

○瀬田会長 ご質問等ございますか。

（意見、質問なし）

○瀬田会長 本日予定の議事は以上でございますので、議長の座を下ろさせていただきます。ありがと

うございました。

４．そ の 他

５．閉 会

○事務局（井上室長） これで本日の審議会を終了といたします。ご協力ありがとうございました。


